

“少林和尚”设摊算命卖玉器

泰伯庙会今天才到正日子,有人昨天就抢先搞起展销会

地面散乱着临时拉起的电线,大冬天的摊位前居然有苍蝇乱飞,地上满眼的果皮纸屑……差不多1000米长的道路两旁,密密麻麻挤满了近百个钢筋支架的摊位,吃的、穿的、用的、唱大戏的啥都有。昨日,新区梅村街道的居民姚先生投诉称,2月22日才是梅村泰伯庙会的日子,可2月21日这里就借着庙会冒出了展销会,而且据他观察这样的展销会卖的都是假冒伪劣。

“耐克”长裤标价15元

姚先生投诉的展销会位于新区梅村街道新友路上,一侧就是锡甘路。昨日上午10点多,记者在此看到:沿着新友路两旁的露天有两排近百个用钢筋搭起来的简易摊位面对面平行排开,有卖服装的,有卖南北货的,有卖小五金的,有卖烧烤、玉米棒的,甚至还有蟒蛇怪胎展览,四周密密匝匝挤满了看热闹的人。记者在现场兜了一圈,发现这里的摊位基本都在10平方米以下,在一个经营南北货的摊位前,毛栗、瓜子、散装糖果、蜜饯等

食品,没有一点遮盖地摆放在大盘子里,经过的路人随意地抓起又放下,甚至有苍蝇趴在蜜饯上。

在一个卖衣服的摊位上,记者随手拿起一件标价15元的长裤,上面居然缝了一个“耐克”商标,而且裤子口袋的线稍微一扯居然就有脱线的迹象。在拥挤的人群中居然还有卖烧烤的摊头搁在路中间,浓浓的烟火味贴着人缝到处飘。一个摊位前挂着的节能灯,电源居然接在一条插满插头的插座上,用胶布裹起来的电线延伸着穿过马路进了对面一家服装铺,中间还穿过一个烧烤摊。烧烤摊上摆着煤气罐、

油锅,闪烁不定的火苗上烤着几个鸡翅膀,看得人心惊肉跳。

“盛装僧人”挂牌算命

更让人惊奇的是,展销会上居然还有推销“跌打损伤”和“腰肌劳损”秘方的摊点。一个摊主就在路中央搭了个一平方不到的小摊子,摊子上铺了数叠正方形巴掌大的白布,揭开一看一坨圆形的黑色膏状物,散发出一股臭味。摊主称这是祖传秘方,专治腰肌劳损的狗皮膏药,一副20元,回去拿火烤烤,腰疼得再厉害一副就能搞定。记者在展销会上居然还看到穿着僧衣僧袍的“和尚”也设了摊位,摊位上铺了算命的招牌,旁边地上还铺了一地“开过光的玉器”,两个剃成光头的男子一个煞有介事地焚香念咒,还有一个叼着香烟无所事事。问他们要度牒也拿不出来,还说自己是少林寺的。

在现场还有人拿着插了电的话筒大声宣传免费赠送礼品之类的活动,自称为宣传或庆祝公司成立几周年,免费赠送价值

几百元的东西。台下还有看起来很像“托”的人捧场,搞得争拿赠品的气氛很热烈。但没过一会就宣称赠品数量有限,每个人只要花50元就能拿到赠品。更离谱的是,现场还有所谓的蟒蛇、怪胎展,2元一位。这个展览摊位前放了一个笼子,笼里是肮脏不堪的鸵鸟,进了展览摊位,里面放了一条大蟒蛇,还有几个装了奇形怪状不知真假胎儿的药水瓶,摊位里充斥着一股尿骚味。

据了解,每年正月初九正逢泰伯诞辰之日,梅村当地群众以及外地宾客于泰伯庙内举行大型的进香、祭拜、祈福活动,逐渐形成了“泰伯庙会”。“泰伯庙会”是无锡诸多庙会中最具历史渊源和社会影响力的庙会之一。去年被列为省级非物质文化遗产名录,当地政府还在庙会期间举办文化节,吸引了众多国内外宾客前来观光。姚先生说,今年的庙会2月22日是正日,在这么一个隆重的日子前出现一个不伦不类的展销会,实在是让人像吃了苍蝇一样难受。 金辰 陈超

»天气预报

今明多云 后天有雨

昨日无锡阳光明媚,温暖的气候让不少爱美的姑娘都脱下了厚厚的冬装,到处可以看到各色漂亮的裙子。这是不是意味着无锡的气候就此回暖了呢?根据无锡气象台消息,未来两天无锡以多云天气为主,气温开始持续升高。一直到24日,无锡才有一次阴雨天气过程。全国大部分地区也是天气晴好,气温稳步回升。春天的脚步正在加快走近,这样的好天气市民朋友可以放心出行,一些厚重的冬衣也可以借着好天气拿出来晒晒。

空气质量报告

预计今日空气状况为良,污染指数为51至71,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

今明后三天天气

今天 晴到多云,偏南风3-4级,最低气温6℃,最高气温19℃。

明天 多云,最低气温8℃,最高气温20℃。

后天 多云转阴有阵雨,最低气温11℃,最高气温24℃。 唐奕

»市场扫描

节前75元昨天40元 河虾身价下跌近5成

随着天气的好转,运输畅通,外地菜贩的回归,春节前一路上涨的菜价在昨日终于有了小幅回落,昨日,记者走访无锡多家农贸市场,蔬菜、水产、肉类等价格均有所下降。

昨日,朝阳农贸市场的一位摊主告诉记者,受阴雨天和节日的影响,春节期间,菜价一路飙升,譬如说青菜,节前卖1元/500g,春节期间最贵时卖到2元/500g,昨日,青菜的价格已经有所回落,每斤1-1.5元。其他品种的蔬菜价格也有所下调,目前大青菜1.5元/500g、白菜1.2元/500g、萝卜1.3元/500g、黄瓜3元/500g、大蒜3.5元/500g、冬瓜1.3元/500g、长豆3.8元/500g、包菜0.9元/500g、生姜5元/500g。

节前75元一斤的河虾的价格也大跌,昨日河虾的价格为40元/500g,基围虾28元/500g、海白虾28元/500g。肉类的价格也有所回落,大排10元/500g、草排10.5元/500g、肋排14元/500g。 匡玺

»政务短波

疾控中心公布监测结果 学生缺课8成因感冒

无锡市疾控中心昨天透露,感冒成为锡城中小学生学习多发病,也成为导致缺课的疾病之首。

目前,无锡市网络直报学校达到480所,中小学校网络报告覆盖率接近100%。学生因病缺课网络直报监测结果显示,无锡市被纳入因病缺课监测范围的中小学生学习约52.7万人,感冒居因病缺课疾病首位,约占总缺课人次的81%,主要为发热、咳嗽等呼吸道症状,但人均缺课天数仅为1.43天;其次是胃肠道疾病,约占2.6%;水痘居第三位,但人均缺课天数最多,为3.55天。此外,腮腺炎的人均缺课天数也较多,为3.31天。

2009年5月起甲型H1N1流感肆虐,学生这一特殊人群带有群体发病的特点,因此缺课较往年有大幅上升,11月份到达顶峰。无锡市疾控中心相关人员称,缺课监测工作在一定程度上对甲流感疫情防控起到了预警作用。对达到一定数量的班级和学校,疾控人员会上门调查相关疫情,进行指导和干预。 陆媛 朱丁

机关节后开门炮仗连放半小时

网友:影响不好,浪费不好,污染环境更不好

对许多单位来说,昨天不是上班的第一天,但因为是初八好日子,一大早“嘭嘭嘭”的炮仗声和噼里啪啦的鞭炮声就在锡城各处此起彼伏。早上8点08分,中山路上一家银行准时开始了“开门”炮仗。其实,春节期间银行早已开门营业,但行里还是要挑个逢“发”的吉日图个一年的好兆头。

另一家大型保险公司的排场更大,除了爆竹,大白天放起

了烟火,银白色的火球一蹿数十米高,大有“一飞冲天”的气势。在20多分钟的鞭炮齐鸣后,烟雾缭绕,地上留下一片“红尘滚滚”。

机关“放炮”半小时

有网友在当地网站论坛发帖称,初七早上上班,单位边上都是政府机关,爆竹从早上八点半一直放了半个多小时,而且都是大爆竹。

对此,有网友评论,企业、商家爱显摆也就算了,但政府机关如果大肆摆炮仗阵,“影响不好,浪费不好,污染环境更不好。”更有网友尖锐直指,“过年自己掏腰包放没啥事,要是用纳税人的钱放得满世界一片响声,就不好了。”

但也有许多网友认为不必大惊小怪,“年初都图个吉祥,这是传统,亦是文化。”“如果大家都不放,死气沉沉,不像过年了,只要注意安全就行。” 陆媛

图吉利也应当适度

昨天的炮仗声持续而热烈,直到上午11点多仍不绝于耳。在中山路崇安寺广场一带,地上堆积了一层鞭炮残留物,几名环卫工人来不及清扫鞭炮垃圾,一些商场的保洁员也出动齐扫门前鞭炮,扬起灰尘无数。不少市民认为,单位放炮仗固然喜庆,但应当适度,不能影响到路人的安全和污染环境。 陆媛

“举全市之力、集全国之智、汇世界之才” 无锡开建“国字号”传感大网

在昨天召开的无锡市传感网工作会议上,无锡提出将“举全市之力、集全国之智、汇世界之才”建设国家传感网创新示范区(国家传感信息中心)。无锡市副市长谈学明说,“可以预见,继计算机、互联网与移动通信网之后,传感网将带来信息产业新一轮的发展浪潮,更是一场世界性的新技术革命,必将对经济社会发展和社会生活产生深远影响。”

温家宝:无锡有条件建设“国家示范区”

2009年8月7日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝视察无锡时指出:要在激烈的国际竞争中,迅速建立中国的传感信息中心,或者说“感知中国”中心,如果无锡具备各种条件的,就其自然形成,定在无锡。11月13日,国务院正式批复同意无锡建设“国家传感网创新示范区”(国家传感信息中心)。

国家工信部、发改委、科技部、中科院等均对无锡国家传感网创新示范区的成立给予了高度关注。同时,无锡与中国移动

集团、联通集团、电信集团以及国内知名高校和科研院所等展开了合作商谈。如今,北京大学、清华大学深圳研究院、北京邮电大学、东南大学、南京理工大学、南京信息工程大学、南京邮电大学等高校已分别在无锡设立了传感网研发机构;中国移动集团、中国电信集团、中国联通集团先后与无锡签订了战略合作协议,并分别设立了“中国移动物联网研究院”“中国电信物联网应用和推广中心及物联网技术重点实验室”“中国联通物联网研究院”;国家广电总局也在与无锡商谈建立“下一代广电网与物联网融合”的研发机构;全球最大的半导体自动测试设备供应和服务提供商美国泰瑞达公司和专注于无线遥感技术的应用研究与产品开发商台湾肯口国际、英特尔中国并行计算中心、芬兰万萨拉公司、神州数码、泛联物联网公司等数十家传感网相关企业纷纷落户无锡。中国电子科技集团也已决定与江苏省政府及无锡市政府在无锡合作建立“中国传感网创新研发中心”和“中国传感网产业园区”。

14个项目提前感知应用

传感网如何尽快将其应用推广?无锡市征集了感知工业、感知安保、感知交通、感知环保、感知园区、感知医疗、感知电力、感知物流、感知农业等九个领域的14个应用示范工程项目方案。其中,无锡机场周界防入侵、无锡智能化变电站、无锡市污染防治网、无锡新区太科园、平安家居等5个传感网应用示范工程项目已经着手开始建设。

南京信息工程大学无锡感知气象研究院、北京邮电大学无锡感知技术与产业研究院、东南大学无锡传感器网络技术研究中心等单位的11个传感网项目正在加快推进;无锡汽车设计公共服务平台、无锡中科龙泽信息科技有限公司等10个传感网项目也已经正式签约,项目覆盖了传感网智能技术研发、网络应用研究、系统集成等多个前沿领域;滨湖区与江南计算技术研究所签署了无锡超算中心扩容协议,决定将计算运行能力提升至130亿次,目前已完成大部分设施的升级扩容。 陆媛

2010年成关键之年

无锡市信息化和无线电管理局局长张克平说,今年是无锡全面推进传感网发展的关键之年。

根据规划,无锡传感网产业空间以无锡(太湖)国际科技园为核心,新区、滨湖区及南长为重点,其它市(县)、区为支撑,一核多元、共同发展。在无锡(太湖)国际科技园和滨湖区经济开发区内,规划空间面积约11.5平方公里,精心打造“四园一中心”。围绕核心区周边,在无锡太湖国际科技园23.2平方公里,滨湖区工业设计园和科教产业园30.5平方公里,南长区3平方公里,共计近60平方公里范围内,规划形成传感网产业重点发展区。

今年无锡将召开“中国软件及信息服务外包大会”,为更多的软件企业落户无锡筑好巢、搭好台、引好路。今年软件销售收入要超600亿元,同比增长42%以上,其中,软件出口及信息外包13亿美元,同比增长63%,新引进软件企业300家,同比增长76%,新认定软件企业100家以上,跻身全国软件十强城市。 陆媛